

## Dagsorden afdelingsbestyrelsesmøde i Tubberupvænge I

Indkaldte deltagere: Carsten, Kirsten, Liv, Anette, Birgit – **og Ole**

Afbud:

Servering: Kirsten

Tid: onsdag d- 12/12 kl. 17.30

Sted: Kontoret eller hos Kirsten

### **1. Kommentarer til referater**

### **2. Meddelelser til/fra ejendomskontoret**

Der har været utroligt meget arbejde i forbindelse med indflytning i Nørrevang. Det er gået lidt ud over Tub1 og Cederbo. Samtidig har der været træk på vores ejendomskontor i forbindelse med en uheldig situation, hvor der slet ikke var ejendomsservice på Lærkegården. Der er nu kommet en ny ansat på Lærkegården, så det skulle lette efterhånden. Simon starter som praktikant midt i januar.

Peter rykkes for forslag til overdragelse af hårde hvidevarer og oprettelse af vaskeri.

Hegn til nabo – der ligger et tilbud omkring 20.000 kr. Peter rykkes for en aftale med naboen.

### **3. Meddelelser fra formand, bestyrelse og udvalg**

### **4. Ekstraordinært beboermøde d. 10. januar.**

Vi afholder beboermøde m. Tub II angående belysning og asfaltering af parkeringsplads.

### **5. Evt.**